

TERMO ADITIVO AO EDITAL Nº 16 DE 15/05/2024

RETIFICAÇÃO 01

PROCESSO SELETIVO – CADASTRO RESERVA PARA ARTICULADORAS Projeto Equidade SUS: Fortalecimento do Programa Nacional de Equidade de Gênero, Raça, Etnia e Valorização das trabalhadoras no âmbito do SUS

O HOSPITAL ALEMÃO OSWALDO CRUZ, por meio de sua Diretoria de Responsabilidade Social, em parceria com o Ministério da Saúde, no âmbito do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Institucional do Sistema Único de Saúde (PROADI-SUS), **RETIFICA o período de inscrições do item 1.1 Calendário do Processo Seletivo e conseqüentemente se altera o item 5.1**, referente ao Edital nº 16 de 15/05/2024.

Onde se lê:

1.1 Calendário do Processo Seletivo

Calendário do processo seletivo	Início	Fim
Período de inscrição	23/07/2025	30/07/2025
1ª etapa: Análise da Ficha Eletrônica de Inscrição, documentos comprobatórios e carta de intenção	28/07/2025	13/08/2025
Divulgação do resultado preliminar da 1ª Etapa do processo seletivo, após análise e homologação da documentação.	18/08/2025	
Período de interposição de recursos.	19/08/2025	20/08/2025
Divulgação da interposição dos recursos interpostos e convocação para a 2ª etapa	26/08/2025	
2ª etapa: Agendamento e Realização de entrevistas individuais com as candidatas	27/08/2025	12/09/2025
Divulgação do resultado definitivo do edital	17/09/2025	

Quadro 1. Cronograma do processo Seletivo

Leia-se:

1.1 Calendário do Processo Seletivo

Calendário do processo seletivo	Início	Fim
Período de inscrição	23/07/2025	04/08/2025
1ª etapa: Análise da Ficha Eletrônica de Inscrição, documentos comprobatórios e carta de intenção	05/08/2025	13/08/2025
Divulgação do resultado preliminar da 1ª Etapa do processo seletivo, após análise e homologação da documentação.	18/08/2025	
Período de interposição de recursos.	19/08/2025	20/08/2025
Divulgação da interposição dos recursos interpostos e convocação para a 2ª etapa	26/08/2025	
2ª etapa: Agendamento e Realização de entrevistas individuais com as candidatas	27/08/2025	12/09/2025
Divulgação do resultado definitivo do edital	17/09/2025	

Onde se lê:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.1 As inscrições serão recebidas no período de 23 julho de 2025 a 30 de julho de 2025.

Leia-se:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.1 As inscrições serão recebidas no período de 23 julho de 2025 a 04 de agosto de 2025.

São Paulo, 30 de julho de 2025.



Wilma Madeira da Silva

Gerente de Projetos de Responsabilidade Social
Hospital Alemão Oswaldo Cruz

Publique-se